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Мшанець розлігся дивом – плесом 

По долах, видивах гайків, 

Пташиний спів звучить, як меса. 

В мереживах дерев й ставків. 
                                                    В.Ярчук 

 

Сільська бібліотека в с. Мшанець створена  

в  1946 році  в приміщені сільського клубу . У 

1946 -1947 роках бібліотекарем працював Захарук 

Іван Сакович, а згодом бібліотекарем стає Софія 

Шикирун. У бібліотеці оформляються книжкові 

виставки, читаються лекції, проводиться активно 

масова робота. 

 У 1969 році бібліотека перейшла із старого 

приміщення клубу в новозбудований сільський 

Будинок культури, де бібліотека займає  просторі 

дві кімнати, площею 70 кв.м.  

У 1977 р. бібліотекарем працювала М. Л. 

Дука. З 1984 по 2000 рік - Р.І.Рибак.  

На той час вона була бібліотекою 

передового досвіду з питань довідково – 

бібліографічної роботи.  

З 2000- 2006 р. очолювала бібліотеку 

В.Д.Ланова.  

З 2007 р. і до сьогоднішнього дня працює 

бібліотекарем Т.І.Заїкун. За ці роки роботи 

бібліотекар Тетяна Іванівна Заїкун 

зарекомендувала себе, як  справжній ентузіаст 

своєї справи.                                                         3 



На даний час бібліотека знаходиться в 

приміщенні сільського будинку культури, на 

другому поверсі. Займає дві кімнати : кімнату 

дитячої літератури, кімнату дорослого читача. 

Книжковий фонд бібліотеки нараховує 7141 

примірників книг, обслуговує  333 читачів, з них 

65 дітей, 32 юнацтва.  
 

 
 

Сьогодні бібліотека значно більше для села, 

ніж бібліотека. Це інформаційний дозвільний 

центр, берегиня національної культури. Різними 

формами роботи, за допомогою книги, 

періодичних видань бібліотека приділяє велику 

увагу вивченню історії рідного краю, активно 

популяризує серед своїх користувачів матеріали 

про розмаїття українського побуту, звичаї, 

народну творчість, знатних земляків.   

Враховуючи інтереси користувачів до 

історичного минулого, культурних традицій, 

літератури та мистецтва краю одним з 

найголовніших завдань в своїй діяльності 

бібліотека ставить вивчення історії свого краю, 

популяризацію традицій та культурних цінностей, 

надбаних народом протягом століть.    
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.                                     

 
 

В бібліотеці зібрано багатий краєзнавчий фонд 

, який становить 361 примірники , виділений на 

окремому стелажі для відкритого доступу. 

Краєзнавча література знайомить читачів з 

історією рідного краю, географією, економікою, 

культурою, освітою області, району, села. Ряд 

книг літературно-художніх творів, поезії, проза.  
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Важливим засобом популяризації  краєзнавчої 

літератури є постійно діюча книжкова виставка « 

Мій рідний край, моє Поділля» , яка постійно 

поповнюється  новими матеріалами до знаменних і 

пам’ятних дат  краю та  використовується у 

проведенні масових заходів. 
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Крім творів друку, у фондах збираються і 

зберігаються рукописні матеріали (літописи, 

спогади), альбоми, папки газетно-журнальних 

вирізок : «Літопис села», «Історія бібліотеки», 

«Видатні люди села»,  а також створені папки, в 

яких зібрані ряд матеріалів  про « Село Мшанець 

в період Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 

рр.», «Народний побут, звичаї, традиції»,  
свідчення очевидців  голодомору 1932 - 1933 років, 

постійно ведеться робота з пошуку матеріалів про 

видатних людей свого краю.  
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Розшукати необхідні твори друку з питань 

краєзнавства читачам допомагає краєзнавча 

картотека. Основним джерелом поповнення є  

районна газета «Колос» та книги, які видаються про 

наш край. В краєзнавчу картотеку вносяться 

матеріали, що мають наукову, історичну, художню та 

практичну цінність. 

У міру того, як нагромаджується матеріал, до 

картотеки вводяться нові рубрики. Матеріали 

краєзнавчої картотеки бібліотекар використовує 

для довідково – бібліографічної роботи, 

індивідуальної рекомендації читачам, під час 

добору краєзнавчої літератури для книжкових 

виставок та інших масових заходів популяризації  

книги. 

 

 

 

 

 

                                                                        8 



        

 

 

 

 

 

Діє куточок регіональної інформації „Влада 
інформує”, де збирається інформація про діяльність 
органів місцевої влади.  

Користувачі  можуть дізнатися, які 

документи необхідні для оформлення пенсії, які 

документи слід надати для оформлення субсидії. 

Щоб орієнтуватись у роботі місцевих органів 

влади, бібліотека пропонує графіки прийомів 

громадян  з особистих питань в різних установах 

району. Для широкого кола читачів організовано 

інформаційні папки матеріалів: «Пенсійне 

забезпечення і соціальний захист малозабезпечених», 

«Земельні ресурси» та ін.  

 
 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                 
                                                                                                  
                                                                                                                                                                       



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В бібліотеці постійно проходять уроки 

краєзнавства «Знай свій край», «Коріння роду 

нашого», «Легенди мого краю», «Любіть село і 

знайте його історію» , краєзнавчі вікторини, 

організовуються зустрічі з народними умільцями 

«Живуть майстри у нашому селі», літературні 

години «Літературне Поділля», «Поети 

Старосинявщини» та ін.   
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Діє музейна кімната, в якій зібрані 

стародавні речі, реманент домашнього вжитку, 

посуд, вишивка. Всі ці речі надали  місцеві жителі 

для того, щоб молодь знайомилась з історичним 

минулим свого краю.   Це історія  села.  Народ, 

який не знає своєї історії, втрачає культуру, 

надбання і практично вже не існує як народ. 
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Музейна кімната  має ще небагато експонатів, 

але для її створення  проведена велика краєзнавча 

робота  в бібліотеці, покладено початок і вона 

буде  продовжуватися, завдяки сумлінній праці 

бібліотекаря Т.І.Заїкун, яка працює на розвиток 

громади свого села.  
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Дарувати відчуття прекрасного -  

 під таким гаслом працює бібліотекар Мшанецької  

сільської бібліотеки – філіалу Заїкун Тетяна Іванівна 
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